
ATA DA QUINQUAGÉSIMA TERCEIRA (53ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min), do dia vinte e
cinco de junho do ano de dois mil e vinte e quatro (25.06.2024),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinquagésima
Terceira (53ª) Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente
convidou o Vereador RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em
seguida, convidou o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler a Ata
da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelas Vereadores: ANSELMO PEREIRA – Presidente em
exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º Secretário em exercício; e
 LEANDRO SENA - 2º Secretário em exercício. Não houve leitura de
Expediente. O Vereador BILL GUERRA solicitou a realização de um
minuto de silêncio em razão do falecimento de seu amigo, Sr. Leandro
Jales. Às nove horas e quarenta minutos (9h40min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES e FABRÍCIO
ROSA.  Apresentaram matérias: MARKIM GOYÁ, Projeto de Decreto
Legislativo que concede o Título de Cidadão Goianiense à Excelentíssima
Senhora Desembargadora, Dra. Maria da Graça Peres Soares
Amorim; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da entidade denominada Clube do
Veículo Antigo de Goiás e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMM, à COMURG, à AMMA e à Associação dos
Egressos da UFG; FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que institui o "Dia de
Luta contra LGBTfobia" no Município de Goiânia; RONILSON
REIS, requerimento endereçado à Presidência (solicitando licença para



tratar de interesse particular, sem remuneração, pelo prazo de 121
dias); THIALU GUIOTTI, Projeto de Lei que cria o Arranjo Produtivo Local
de Móveis - Polo Comercial e Distrito Industrial de Móveis e dá outras
providências; IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título de Cidadão Goianiense ao Excelentíssimo Senhor
Promotor de Justiça, Dr. Sérgio Henrique Furtado Coelho, requerimentos
endereçados à SMS (solicitando visita do Secretário de Saúde) e à
Presidência da Casa (solicitando data para entrega de Título de Cidadão
Goianiense); ANDERSON SALES - BOKÃO, requerimentos endereçados
à SEINFRA, à COMURG e à AMMA; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do Ministério Família
Bendita e dá outras providências,  requerimentos endereçados
à SEINFRA, à COMURG e à SANEAGO; LEANDRO SENA, requerimentos
endereçados à SEINFRA e ao Prefeito; SANDES JR., Projeto de Lei
que institui a Campanha de Prevenção e Detecção de Distúrbios
Alimentares, nas Escolas Públicas e Privadas do Município de Goiânia,
requerimento endereçado à SEINFRA; BESSA, Projeto de Lei que declara
e reconhece o "Arraía Goianiense" como Patrimônio Cultural Imaterial do
Município de Goiânia; RAPHAEL DA SAÚDE, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em
Homenagem aos Profissionais do ramo imobiliário). Os Vereadores
ANSELMO PEREIRA e THIALU GUIOTTI solicitaram o registro em Ata
da presença honrosa do Deputado Estadual Lincoln Tejota . Às dez horas
e um minuto (10h1min) o Senhor Presidente em exercício,
Vereador THIALU GUIOTTI, passou para a Ordem do Dia. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 169/2023, de autoria do Vereador
HENRIQUE ALVES , que denomina Viaduto Ricardo Cantaclaro o viaduto
a ser implantado no encontro da Avenida Castelo Branco com a Avenida
Leste-Oeste, no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 174/2023, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que declara e reconhece o Clube Social Feminino como
Patrimônio Cultural Imaterial do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Geverson
Abel, voto em separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 07/2024, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da entidade denominada Associação de Acolhimento a
Pessoa com Paralisia Cerebral e outras Deficiências do Brasil APC-GO,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,



Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 22/2024, de autoria do Vereador SANDES
JÚNIOR, que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia o Dia da Paridade de Gênero, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 89/2024, de autoria do Vereador BILL
GUERRA, que institui o Programa de Pronto Atendimento Odontológico
com a instituição de Unidades Básicas de Saúde - UBS - do Município de
Goiânia que prestem serviço especializado e emergencial em regime de
24 (vinte e quatro) horas, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas Kitão, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e
Assistência Social. Foi aprovada a inclusão e a inversão de pauta do
PROJETO DE EMENDA À LEI ORGÂNICA MUNICIPAL Nº 09/2023 de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que acrescenta o art. 21-A
ao art. 21 da Lei Orgânica do Município, tratando da Segurança Viária do
Município de Goiânia, com parecer da Comissão Mista, pela aprovação -
2ª votação (o Projeto estava na Diretoria Legislativa para aguardar o
tempo para inserção na pauta). O Projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. Foi aprovada a
inclusão e a inversão de pauta do PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 56/2024,  de autoria do Vereador RONILSON
REIS, que concede o Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr.
Carlos Roberto Vieira, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Júnior, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foi aprovada a inclusão
e inversão de pauta do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
13/2024,  de autoria do Vereador WELTON LEMOS  que concede o
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. Carlos Pires Brandão, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
40/2023,  de autoria do Vereador HENRIQUE ALVES , que concede o
Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Sr. João Anastácio Campos
Amoury, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e



Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
06/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que concede o
Título de Cidadão Goianiense à Excelentíssima Senhora Desembargadora
Federal, Dra. Maria do Carmo Cardoso, do Tribunal Regional Federal da 1ª
Região, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
11/2024, de autoria do Vereador IGOR FRANCO, que concede Título
de Cidadão Goianiense ao Excelentíssimo Senhor Ministro, Dr. Reynaldo
Soares da Fonseca, do Superior Tribunal de Justiça, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina
Garcêz, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 14/2024, de
autoria do VEREADOR DR. GIAN, que concede Título de Cidadão
Goianiense à Senhora Nayara Priscilla Pereira Sudário Cecílio Melo, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 16/2024, de
autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que concede o Título de
Cidadão Goianiense ao Senhor Almir Pessoa, por seus relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação.  PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 18/2024, de autoria do Vereador LÉO
JOSÉ, que concede o Título Honorífico de Cidadão Goianiense à Senhora
Marina Almeida Morais, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - votação
ú n i c a . O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 36/2024, de autoria do Vereador DENÍCIO
TRINDADE, que concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Jacó
Carlos Silva Coelho, por seus relevantes serviços prestados ao Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Léo José, pela aprovação - votação única. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 39/2024, de
autoria do Vereador RONILSON REIS, que concede Título Honorífico
de Cidadania Goianiense a Albertino Alves Pereira Júnior, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian



Veloso, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Foi aprovado o seguinte requerimento: 2.447 do
Vereador Henrique Alves.  Sessenta e Seis (66) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Três
(03) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para
serem inseridos em Pauta. Os Vereadores DR.GIAN, GEVERSON ABEL
e SABRINA GARCÊZ estiveram presentes na Sessão de maneira
remota (online). A Assessoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO justificou a ausência do Parlamentar por meio de ofício. Às
dez horas e trinta e um minutos (10h31min) o Presidente em
exercício, Vereador THIALU GUIOTTI, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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